ATOMA XHMIKQN >TOIXEIQN IONTA

Yndpxouv 118 Sta@popeTikd ATOHA ot puon. Ta 16VTd ival (pOPTICPREVA cwpaATiO

mov poxvTTOLY ie TIPOCATIYPN 1] ATtoBOAT
'I]}\EKTPOVi(.OV amo €va ATtopo (1) cuyKPOTNHIA ATOIWY).

Anoteleital and Tpid PIKPOTEPA cwpaTidia

Acg e€eTdooupe €va POPLO VEPOU &
Tov Agyovtal dTO]l(l

Ooa kat ta otoxeia, Snhadn.

AV10V = atopo + NAEKTpOVIa
E£va aviov unmopel va €xel poptio -1, -2, -3, -4, -5

Ato0 sival To JIKPOTEPO cwHaTido ITwg ta avanapioTovpe;

NG VANG, TO OO0 CUPIETEXEL OTO

, . : Me oa1Pidla siapopeTikov peyéBoug Kat
OXNIATIOHO XNHKWY OUCLWYV Kl

Av éva OUSETEPO dropo (p =e-) TLALPEL Téte éxer nepuoodrepa nhextpévia (p<e’)

XpWHATOG. P e oot o i
TapapEvel AVAAAOIWTO KATA TIC XNHIKEG 10 ATO}10 KABe oToXeiov anodidovpe kat e
avtidpaoeg. ¢va GUPBOAO.

Ta atopa de €xovv xpwpa !M!

Ta dropa sival mdpa moAv mikpd xai & unopovie va ta dovue

ge Ta pama pag. XTo Ke@dAl Hia¢ xap@lirtoag UMopouv va Katiov = dtopo - nAektpovia

Xwpeoovv 5 ekatoupuvpla ekatouuvpta droua vépoyovou (5.10%)! GvBpakag ofuyévo XAwpio £va Kaniov unopei va £xel poptio: +1, +2, +3, +4, +5
‘ 0 o Av éva OUBETEPO oo (p=e-) Tére éxeLnepocérepa npwrovia (p>e7)
, , , XGOEL tva iy repiostrepa anoked Beuc doprio kot ovoplerat
To atopo anoteAeital ano: hsKTpvi -
udpoybvo Giwro Beio
1. TOV muPNVaA: anoteeitat
H (o N o S (]

ano mpwTtovia (+) Kat vetpovia

ot &va ouﬁétspo dtopo: 'Ovopa 16vTog Aviov Kariov

2. nAekTpovia (-):
KIoUVTal 0€ KUKALKEG TPOXLEG
HaKpld amo Tov mupnva.

T NAERTROTIE(VAIZANE Ta Mo WTovid ooy TupTva: Tponog dnpioupyiag |  MpooAnyn nAekTpovinv AnoBoAn nAekrpoviwv

ApvnTIKG GOPTIOpEVO OETIKA GOPTIONEVO
owyaridio owyaridio

TAR00¢ e = mAn00¢ p*

XapakTnpioTika
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ATopKOG ap1Opog (Z)

0 0P1B110G MPWTOVIWY OTOV MUPT)VA EVOG ATOHOU

MOPIA XHMIKON 2TOIXEION =~ MOPIA XHMIKQN_ENQXEQN

Maqikog ap1i8pnog (A) P mm - mmm— - —----------- »
0 apP16110G MPWTOVIWY Kat VETpoviwv (N)

otovivpnva. A=Z+ N

-e— e e = o e = = = = =W

Hapaderypa: i g .
” To ototyeio NAo €xet: 2p otov ., , L ., , , ,
nvpﬁva oL Ta nopla touvg armoteAovvTal ano opouwa Ta pnopla tovg aroteAovvTal ano avopolwa
e Apa xet atoptd apifué Z=2 L atopa (atopa Tov 16iov GToLXEIOV) i atopa (atopa S1aPoPETIRWY CTOLXELWY)
» Emcn’qq SX?“ 4t 2n, otov TEDpI]VOl MOp10 sivalt TO HIKPOTEPO CWHATIO0 PLAG 0VGLAG (SnAadh) EVOG GTOIXEIOU 1| HAG EVWOTG) TTov pnopet va
Tov. Apa éxet paliké apibué A=4 undpxel 6€ EAEVOEPN KATAGTAOT SratnpwvTag TG WIOTNTES ¢ ovsiag and TV onoia MPoépXeTat.

OAa Ta popia 110G CUYKERPIHEVNC XNIIKNG ovoiag eival idia petagv toug




